



室外停车要注意 一不小心就会损伤爱车

现在随着汽车的增多，出行停车成了一个大问题，因为车辆越来越多，而城市固定的停车位就那么几个，这就使得许多车辆会自己“研究”一些特别的停车位，当然了，在不影响交通安全的情况下其实这也没有什么，但是我们要注意的是如果停车的地点以及方式不对，可能会损坏自己的爱车。

◆ 高低停车

这种停车的方式多常见于一些城市道路比较密集的地方，因为道路的通行范围有限，为了能尽量地不影响到交通，一些车主就喜欢将车停在路肩上面，而路肩的一侧又比较狭窄，就会造成车辆骑坐在路肩上，一边高一边低。其实这是非常危害车辆的行为，一方面由于路肩与路面的高低不平，会造成车辆一侧轮胎压力过大，长时间停车会造成轮胎鼓包变形等危害。另一方面由于车辆本身的侧倾，会造成车辆悬挂系统受力不均，降低弹簧使用寿命，严重的还会造成车架变形。



◆ 半坡停车

一般来说半坡的话车辆停得会比较少，毕竟每个新手从学车的时候就一直有一个坡道停车起步的阴影，当然了，也不乏有一些车技高的司机为了找停车位选择停在上坡。坡道停车首先对手刹危害是非常大的，一般来说，手刹是由拉线带动制动钳来将车辆固定在半坡上面，而长时间的坡道停车就会使手刹过度受力，长时间这样的话会造成手刹性能下降甚至失效。其次，车辆半坡停车对轮胎和悬架也会造成影响，这点跟高低停车一个道理。

◆ 停车太靠后

一般来说停车场的后面都会有一个凸起的车轮档杆镶嵌在地面上，而一些车主特别是新手车主，倒车从不看两侧，而选择用轮胎感应倒车杆的位置，这样一来停车的确是很安全，但是也会造成轮胎与停车档杆“过分”接触，如果此时再拉手刹的话，那么轮胎就会一直受到车轮档杆的挤压，长时间这样的话会造成轮胎变形，埋下行车隐患。

◆ 停在树下

一般来说夏天如果在室外停车，树下都是车主们抢先占据的位置，因为有阴凉，可以避免爱车遭到暴晒，但是停在这样的地方也有很大的危害，一来夏天雷雨季节很容易爆发，我们常常看到一些视频或者电影，因为风吹断树枝或者树上的杂物砸到或者划到下面的汽车。二来停在树下很容易遭受各种鸟的排泄物以及果浆等物体的侵扰，鸟的粪便以及果浆之类的含有很强的酸性物质，长久以来会对爱车的外漆造成侵蚀。

室外停车一般来说都是没有办法的事，因为国情就这样，停车位并不能满足所有车主的停车要求，但是小编希望的是各位车主能在停车的时候为自己的爱车着想一下，切勿因为自己的失误对车辆造成一些没必要的危害，切勿因为自己的一些不注意而让他变成危害自己的器具。

据网络



上汽大众Techcare 清凉一夏 安享无忧

空调养护折上折

活动时间：2017年8月1日 - 31日

广告



炎炎夏日，又到细菌滋生好时节。原装附件的空气小卫士与您一起约惠夏日，共同守护呼吸，净享健康好空气！

清凉一下 安享无忧 折上折

购买空调养护产品的客户享受工时和材料折扣和更换Pm2.5空调滤芯免工时。

清凉一下 安享无忧 折上折

购买空调养护或空调产品消费超过500元，赠送汽油清净剂1支。

深度清洁 守护健康

套装包含：

空调蒸发箱清洗剂和空调系统通风管路清洗剂。

1. 深度清洁蒸发器系统内部，大幅度提升工作效率。

2. 清除车内异味，强效杀灭并抑制霉菌和微生物，提升车内空气质量，大胆呼吸。

3. 建议空调有异味及季节交替时使用。

严格过滤 还原清新空气

1. 采用德国进口高效能滤材，净化空气更快更高效。

2. 特殊的纤维结构，高效过滤PM2.5与多重超级颗粒物。

3. 活性炭材料，强力吸附车内异味及有害气体。

注：不同车型使用不同型号产品。

详情请询：上汽大众 商丘恒昌六星级4S店 十一年金牌老店 值得信赖

地址：中原车城 河南省商丘市梁园区民主西路与金桥路交会处向北200米路东 销售热线：0370-2267361 售后热线：0370-2232218